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Mérték   

    
A mostani, döcög?sen indult bábjáték el?adásának els? selejtez? fordulója napokon belül elkezd?dik. Már csak egy
kérdés van: Ki, kivel bábozik?

Leírom nekik délután, hogy senki nem nyilatkozik, no fucking way, senki, rajtam kívül. Mert itt hatszáz fajta sajtó
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van meg minden. Leírom neki magyarul… Én értem, hogy Soros-ügynök, és nem tud magyarul.” (…) „Mondom, te
tudsz magyarul? Tudsz olvasni? Akkor mi a büdös …t csináltál? (…) Nem tudnak, mert alkalmatlan mindegyik.
Beszélni sem tud semelyik. Totál antitálentum politikailag mindegyik, és én csinálok mindegyikb?l EP-képvisel?t” –
hangoztak el Magyar Péter szájából a fentiek azon a két hangfelvételen, amely szinte napra pontosan egy évvel
ezel?tt került nyilvánosságra. Pont egy évvel azel?tt, hogy megnevezte a Tisza Párt egyéni országgy?lési
képvisel?jelölti selejtez?jének több mint háromszáz résztvev?jét. Tavaly is ugyanaz volt a helyzet, mint most, az
EP- és f?városi képvisel?vé tett tiszások jelölésér?l Magyar Péter egyszer?en csak annyit mondott: „mert ?k voltak
a legjobbak. Nem volt ilyen opciónk, egy napunk volt, hogy eldöntsük a többi közül”. A politikus úgy vélte: „csinálok
b…zzeg bel?lük EP-képvisel?t úgy, hogy fogalmuk sem volt, hogy ez micsoda…”

Ugye, mennyire ismer?s, az események ismétlik önmagukat. Az online el?zmények bizonyítják, hogy az egyéni
országgy?lési képvisel?i mandátumra vetélked?k bemutatkozó szövegét is átírták vasárnapról hétf?re virradóra, az
utolsó pillanatban dönthettek arról, hogy a Tisza Párt melyik választókerületekbe delegálja jelöltjeit. Minden jel
szerint egy ravasz, de némileg összecsapott színjáték szemlél?i vagyunk Radnai Márk alelnök, színházi és politikai
direktor – aki az utóbbi hónapokban más ügyekben sem igazán brillírozik – részér?l. Annyi különbség van a
tavalyihoz képest, hogy a mostani bábjáték reménytelenül naiv, amat?r és teljességgel alkalmatlan, már-már
tehetségtelenség-kutató m?sorba beill? arcai mellett egyharmad arányban ott vannak azok, akik megfelelnek a
baloldali, „haladó”, nemzetközi gazdasági és politikai elvárásoknak. A selejtez?k el?re kijelölt selejt-szerepl?i
között van olyan, aki ki tud törni a korrupció, oktatás és egészségügy ellenzéki szentháromsága közül.

 

Például a Tisza Párt egyik újpalotai képvisel?-jelölt aspiránsa az önkényeztetés elméleti és gyakorlati kérdéseir?l
oktatja a követ?it, mindezt habfürd?zés közben, kezében sörrel teszi. A tiszás éhez?k viadalának életre szánt
szerepl?ir?l azonban rövid úton kiderül, hogy a látványos képzettség, vállalkozás, a már-már unalmas mintapolgári
élet mellett vagy mögött ott van családtagként egy baloldali önkormányzati vezet?, párttitkár felmen?, a Gyurcsány
Ferenc vezette, rossz emlék? kormány vezet? gazdasági embere, a szocialista pártpénztárnok Puch László körei,
az ügynökpártiságba beragadt Momentum-közeli arcok, vagy Brüsszelb?l, a Soros-alapítványok által támogatott
kormányellenes aktivistaszervezet. Minden és mindenki, aki a 2010-ben és azóta is kétharmaddal leváltott és a
hatalomtól távol tartott világot jellemzi.

Azoknak a baloldaliaknak sem kell szomorkodniuk, akiket most nem látunk, mert megmondóemberük, Kéri László
már nyájas parancsban ki is adta Magyar Péternek, hogy Hadházy Ákost, Szabó Tímeát, Jávor Benedeket, Jámbor
Andrást, és még legalább három-négy óbaloldali, kiváló nemzetközi kapcsolatokkal és még kiválóbb nemzetközi
támogatókkal rendelkez? politikust a Tiszának fel kell majd vennie az országos listájára, nyilván befutó helyre. A
mostani, döcög?sen indult bábjáték el?adásának els? selejtez? fordulója napokon belül elkezd?dik. Már csak egy
kérdés van: Ki, kivel bábozik? A választ nem nehéz kitalálni.

Baranyai Gábor - www.magyarnemzet.hu 
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